

主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客: <http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱: lovezhoukan@126.com
QQ群: 64027100

上期互动

都市圈圈网友回复(love.dsqq.cn)

**我买不起南京的房子
女朋友忽然失踪**

故事梗概:恋爱时，阿铭只顾沉浸于风花雪月，未曾想的遥远。谈及结婚，女朋友“想拥有一套房子”，这让阿铭措手不及，原以为凭借自己与女友的感情，她能认可“裸婚”的。最终，女朋友选择了悄然离开。

网友 xtc:
你们本就不可能有什么结果，你们的爱注定没有结果的，道不同。

网友好人坏人:
若真爱，会因为没有房子而离去吗？只能说明你们的爱还没有达到，包容、理解、互助！

网友 dangtongyi:
放弃是最好的选择！像这样的女人，我觉得最好的选择还是放弃的好。今天因为房子的问题能离你而去，明天说不定别的原因又能玩个失踪。你该做的都已经做了，该说的都已经说了。你已经说的很清楚了，该有的以后都会有。可她呢，根本就没把你的话放在心上。在她的心里，只有物质，并没有感情可言。别再找她了，还是多花点时间去努力工作挣钱吧，这才是硬道理！

网友 wenyangw:
杯具。没房子就不结婚的女人走就走吧，如果真的爱你在乎你，是不会在意没有房子的。愿你早日找到真爱。

网友不怕不怕:
真的搞不懂，现在的很多女人到底是怎么想的，你是嫁给房子还是嫁给人啊！如果你真的为了爱情，就不能等一等吗？我就不信，你们会一辈子没有房子。同时，这个问题也反映了一个问题，不要过于埋怨她的失踪，你要扪心自问，她是不是真的值得你为之去悲伤。

网友爱小溪:
女人要房子是错误吗？何以见得就是错误呢？我没有理由跟着你飘来飘去吧？我也没有义务跟着你居无定所。所以，既然爱一个女人，就有必要给她一个安乐窝，哪怕这个窝简陋一些。我认为，女人有理由要房子。

网友同一样:
其实这是好事情，因为房子她选择了离开，离开了才好，否则以后碰到更大的事，她跑得更快！她不爱你，至少说，她没有从灵魂上深深爱着你。如果真的很爱你，不会这样的。我男朋友也没有房子，我们打算先租房子住。多大事啊！我就不相信我们会不幸福，该有的肯定会有。

倾诉人:阿庆 1981年生 (文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座) /时间:4月14日 /地点:新街口某咖啡馆 /记录:爱周刊记者 梅剑飞



插图 俞晓翔

失去了最爱的人 我走进金钱与爱情的误区

人物: 阿庆 静静 莎莎

关键词: 物质

话题: 体会着爱情的甜蜜和忧伤，我曾经为爱勇往直前。可是，因为那时贫穷，我失去了最爱的人。后来，我有钱了，却丧失了爱的能力，只知道频繁更换女朋友。



我心里窝着委屈的火焰，但不能喷发出来。事后我对静静说，你家人也太势利了。静静没理我。

吃饭时，我自知大势已去，和静静的爸爸拼起了白酒，我有着赌气的性质。静静使眼色，掐我的腿，皆未能阻止我失落的醉意。我是醉着离开静静家的，静静把我送下楼，她哭了。

静静是个好女孩，她抗拒着父母的意愿，努力想让家人接受我。我也做过努力。结局却早已注定。

像电视剧上的情节一样，我也收到过“如果你真爱她，就放了她吧！”这样的话语。我忍痛放弃静静，主动脱离了静静的视野。我离开南京去了上海。关于这一段，我真不想说的太多，很残酷。静静给过我爱的希望，她的父母将其亲手打碎。总之，我贫困，所以失败了。

她的老公是省级机关的公务员。我理解她父母当初的选择。但是现在，我有钱了啊

再次面对静静，是六年之后。

我在上海和朋友做二手房生意发了财。2010年春节期间，我来到南京。

此时，静静已为人母。她的老公是省级机关的公务员。我理解她父母当初的选择。但是现在，我有钱了啊！

我和静静相约在河西的悠仙美地见面，她刚看到我，眼圈立马变红。我禁不住流下泪来，“我现在有钱了。还有机会吗？”静静的声音发颤，“傻瓜，我们都不小了……”“在徐州的几年，冬天的时候你给我织手套，你这样的大家闺秀还会织手套。”我掏出几副手套，堆放在静静眼前，“因为这手套，我曾经发誓永远守着你。毕业啦，我一无所有来到南京纯粹是为了你。最后离开你，还是为了你。我爱你啊！”坦率地说，我的话有点小孩子撒野的气味，我口无遮拦，静静低下头。我想，此刻静静的心定然无法平静。

我点了静静喜欢吃的煲仔饭，要她在我面前把饭吃完。我联想从前，那时带静静吃煲仔饭可是一种奢侈的生活哦。我也吃起了煲仔饭，我们面对面，沉默不语地吃饭。我带着仇恨命运的怅然大口扒饭，饭粒上含着的泪水像露珠。一切物是人非，谁能理解我内心的苦楚。

我问静静幸福吗？静静说老公对她非常好。“你父母还好吗？”我这是礼节性问候。“好，你是不是……”静静的话被我打断。“不恨你家人，当时非常恨，现在不恨啦，要

是我女儿我也不答应啊。他们那是爱你。”我确实不恨静静父母，可怜天下父母心，“如果让我重新选择，我应该和你慢慢坚持。错在我自己，没有理由去恨别人。”

事实也是如此，我想开了，坦然了。虽然我还深爱着静静，“如果你真爱她，就放了她吧！”想起这句话我就为自己打扰到静静而羞愧，我得离开了，“我只是来看看你，我得走了。”

静静和我结伴走向停车场，我们各自上车，像陌生人一样开着车驶向江东北路。

莎莎抓住我的胳膊大哭起来，“你根本不爱我……”她正在用柔弱来触碰我的内心，我本能地抵触她

其实，我现在已经有了女朋友。跟我同来南京的女友莎莎，正在中山路一家酒店等我。当然，她不会知道我干什么去了。

我回到房间，看莎莎还在床上躺着，“饿不饿啊，起来吃饭去！”莎莎睁开惺忪的眼睛，“几点了？”“七点！”我走进卫生间，看看自己的眼睛是不是通红。

莎莎也是南京女孩，30岁了，她深爱着我，跟随我近一年。我脾气很差，她处处忍让我。这次到南京，本打算去莎莎家看看，但我找了很多理由给推迟了。我也没让莎莎去我的徐州老家。对莎莎，我怎么使劲也爱不起来。我经常夜生活到天亮，她只知道我是因为“工作太忙”。我习惯了去酒吧，和形形色色的女孩打交道。我有房有车，可我不开心。莎莎也是个漂亮女孩，是我从大伙给我介绍的女孩中筛选出来的，她很懂事，想跟我结婚。

莎莎穿好衣服，挽着我的胳膊走出房间。我带她去1912吃干锅牛蛙。莎莎吃了很多，我只喝了两瓶啤酒。整个吃饭的过程，莎莎始终旁敲侧击地问，“什么时候去我家？”我小心翼翼地说，“还没到时间呢！”恍然如梦惊肉跳，几年前，我是这样问静静的……

吃完饭，从餐馆出来的时候，夜色轻盈而深沉地弥漫着。我们顺着长江路往中山路的方向步行。走到长江路与太平北路的十字路口，往北看，笔直的两排树孤寂而清晰，顺着夜晚的清冷直抵空旷的天空。往南看，两排梧桐的枝干纵横交错，太平南路的方向幽暗而没有尽头。红灯一闪而过，绿灯亮起，走过马路，晚风呼呼地吹。莎莎抓住我的胳膊大哭起来，“你根本不爱我……”她正用柔弱来触碰我的内心，我本能地抵触她，“你烦不烦啊！”莎莎不知道，在她之前我换了至少五个女朋友（不含静静）。

我最害怕女人跟我柔情绵绵地哭，我咆哮起来，“再这样烦，给我滚！”莎莎回酒店收拾衣服，我站在旁边抽烟，她不懂我的痛苦。

莎莎走了。我心烦意乱，连夜开车回上海，在沪宁高速我飙起了车，车子开得像要飞起来。我感觉开车的人不是我，我正漂浮在天空……

时间无法倒流，事实无法更改，静静嫁人了。我深爱着南京这个城市，但有闲暇便低调地往返于上海和南京之间，不见任何人，只是开着车慢慢游荡。爱

[爱周刊问:]

A、阿庆在感情上的颓废是曾经受伤的自尊心还未愈合，还是真的觉得没有静静的世界，根本没有付出爱情的必要？
B、这六年里，一直跟静静没有任何联系吗？在她结婚以前，阿庆真的没有后悔过自己的离开？没有想过最后一次努力留住她？C、阿庆现在反思，觉得最初离开静静，是维护自己的自尊心更多一些，还是替静静的考虑更多一些？如果从头再来，你还会这样选择吗？